



УКРАЇНА

КОЛОМИЙСЬКА МІСЬКА РАДА  
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ  
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

пр. Михайла Грушевського, 1а, м. Коломия, Івано-Франківська обл., 78203,  
тел. (03433) 50656, факс (03433) 50823, E-mail: tower.ko\_ns@ukr.net

---

ПРОТОКОЛ № 17  
ЗАСІДАННЯ МІСЬКОЇ КОМІСІЇ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

м.Коломия

24 листопада 2021 року

Головував: Міський голова, голова міської комісії з питань ТЕБ та НС  
Станіславський Б.М.

Присутні: Члени комісії, запрошені (за окремим списком).

**Слухали 1: Дії органів управління та сил цивільного захисту Коломийської міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Івано-Франківської області у разі загрози виникнення надзвичайних ситуацій осінньо-зимового періоду 2021-2022 років на дорогах (Мочерняк А.П.).**

Заслухавши доповідь з цього питання та переглянувши ролик Державної служби України з надзвичайних ситуацій, з метою запобігання і оперативного реагування на можливі надзвичайні ситуації, пов'язані з різким погіршенням погодних умов, **комісія вирішила:**

1. З урахуванням ситуації, що склалася на території Коломийської територіальної громади, перевести органи управління і сили цивільного захисту до функціонування у **режимі підвищеної готовності**.

2. Керівникам підприємств, установ, організацій:  
організувати постійний моніторинг оперативної обстановки і прогнозування надзвичайних ситуацій, що можуть виникнути на дорогах внаслідок погіршення погодних умов;

уточнити План реагування на надзвичайні ситуації та привести в стан підвищеної готовності сили і засоби;

вжити заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій відповідно до обстановки;

організувати через засоби масової інформації інформування населення про погіршення погодних умов та правила безпечної поведінки у зв'язку з різким погіршенням погодних умов на території громади;

приступити до виконання заходів, направлених на зменшення збитків і втрат від наслідків можливих надзвичайних ситуацій,

Термін: негайно.

Відділу з питань цивільного захисту міської ради (Надія Іванова) інформацію про хід виконання заходів надавати через Управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації електронною поштою відповідно до Регламенту інформаційної взаємодії.

3. Міським спеціалізованим службам цивільного захисту:

уточнити порядок збору та оповіщення керівного складу органів управління і сил цивільного захисту;

створити оперативні групи для уточнення обстановки безпосередньо на місцях, де існує загроза виникнення надзвичайних ситуацій;

відпрацювати графіки та забезпечити цілодобове чергування оперативного персоналу з метою негайного реагування на надзвичайні ситуації;

організувати надійний зв'язок та отримання оперативної інформації та доведення її встановленим порядком до керівництва.

Термін: негайно.

4. Членам міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій через підпорядковані органи управління налагодити контроль за обстановкою за своїми напрямками.

При погіршенні обстановки негайно надавати допомогу щодо організації та проведення відновлювальних та інших невідкладних робіт.

Про стан справ у відповідних галузях поінформувати голову міської комісії.

5. Коломийському районному управлінню Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Івано-Франківській області (Мочерняк А.П.):

привести в готовність до реагування підпорядкований структурний підрозділ;

організувати моніторинг ситуації на адміністративній території;

про ускладнення обстановки інформувати згідно з встановленим порядком.

Термін: негайно.

6. Управління комунального господарства міської ради (Радовець А.П.):  
 привести у готовність до роботи комунальні служби, особливу увагу звернути на стан доріг;  
 забезпечити постійний моніторинг стану проїзду транспорту на автошляхах та своєчасне залучення необхідної кількості техніки для відновлення автотранспортного сполучення;  
 оперативно інформувати учасників дорожнього руху та автобусну станцію про виникнення небезпечних умов на ділянках автомобільних доріг, обмеження або заборону руху.

Термін: негайно.

7. Коломийському районному відділу поліції Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області (Тимків А.М.) забезпечити громадський порядок. Передбачити сили і засоби для регулювання руху автотранспорту на автомобільних дорогах з метою недопущення надзвичайних ситуацій.

Термін: негайно.

8. Відділу з питань цивільного захисту міської ради (Надія Іванова):  
 уточнити розрахунки сил і засобів, які можуть бути залучені до проведення аварійно-рятувальних та відновлювальних робіт;  
 створити штаб, організувати його роботу, в тому числі із питань взаємодії із спеціалізованими службами цивільного захисту та командуванням військових частин;  
 вести аналіз розвитку обстановки, що складається на території громади, та бути в готовності до введення в дію "Плану дій органів управління та сил цивільного захисту при виникненні надзвичайної ситуації";  
 організувати збір, узагальнення інформації та своєчасно забезпечувати голову комісії оперативною інформацією для прийняття рішень;  
 залучити ефірні телерадіостудії для передачі повідомлень про погіршення погодних умов та правила безпечної поведінки населення під час виникнення небезпечних ситуацій на дорогах.

Термін: негайно.

9. Контроль за виконанням рішення комісії з цього питання покласти на відділ з питань цивільного захисту міської ради (Надія Іванова).

**Міський голова,  
 голова міської комісії з питань  
 техногенно-екологічної безпеки  
 та надзвичайних ситуацій**

**Секретар комісії**



**Богдан СТАНІСЛАВСЬКИЙ**

**Надія ІВАНОВА**